



REPUBLIKA HRVATSKA  
URED DRŽAVNE UPRAVE U  
ŠIBENSKO-KNINSKOJ ŽUPANIJI  
Komisija za provedbu javnog natječaja

KLASA: 112-02/18-01/84  
URBROJ: 2182-01-18-9  
Šibenik, 05. studenog 2018.

### OBAVIJEST O VREMENU I MJESTU ODRŽAVANJA TESTIRANJA

U provedbi Javnog natječaja, KLASA: 112-02/18-01/84, URBROJ: 2182-01-18-2 od 16. listopada 2018. godine, objavljenog u Narodnim novinama, broj 93/18 od 19. listopada 2018. godine, na web stranicama Ureda državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji te web stranicama Ministarstva uprave i web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ured državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji, na radno mjesto:

Ispostava u Kninu  
- **matičar,**

Komisija za provedbu javnog natječaja, sukladno odredbama Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine, broj 78/17), **obavještava kandidate/kinje** koji/e su podnijeli/e pravodobne i potpune prijave na javni natječaj te ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja, **o vremenu i mjestu održavanja testiranja.**

**Testiranje će se održati u zgradi Veleučilišta u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, prema rasporedu kako sijedi.**

#### PRVA FAZA TESTIRANJA

**12. studenog 2018. godine, s početkom u 11,30 sati, u dvorani „G“**

#### DRUGA FAZA TESTIRANJA

**13. studenog 2018. godine, s početkom u 10,00 sati, u dvorani „G“**

**Prva faza testiranja** sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se kandidat/kinja prijavio/la- pismeni dio testiranja.

U **drugu fazu** testiranja, koja se sastoji se od provjere znanja rada na računalu, upućuju se kandidati/kinje koji/e su ostvarili/e najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja, i to 15 kandidata/kinja. Ako je u prvoj fazi testiranja zadovoljilo manje od 15 kandidata/kinja, u drugu fazu postupka pozvat će se svi kandidati/kinje koji/e su zadovoljili/e u prvoj fazi testiranja. Svi/e kandidati/kinje koji/e dijele 15. mjesto u prvoj fazi testiranja pozvat će se u drugu fazu testiranja.

Kandidati/kinje koji/e su ispunili/e prethodno navedene uvjete za sudjelovanje u drugoj fazi testiranja, o istome će biti obaviješteni/e istoga dana kad je provedena prva faza testiranja u kojoj su sudjelovali/e, nakon što se utvrde rezultati provedbe prve faze testiranja.

**Pravila prilikom održavanja testiranja odnosno dolaska na testiranje:**

Svi/e kandidati/kinje su dužni/e, radi dokazivanja identiteta, sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili drugi odgovarajući identifikacijski dokument.

Kandidati/kinje su dužni/e na testiranju se pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja, a za vrijeme pisane provjere znanja, sposobnosti i vještina kandidati/kinje:

- se ne smiju koristiti literaturom i zabilješkama,
- ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje i
- moraju obavezno isključiti mobitele ili druge komunikacijske uređaje.

Kandidati/kinje koji/e prekrše jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja i njihov rezultat i rad Komisija neće bodovati.

Nakon provedbe prve i druge faze testiranja i utvrđivanja rezultata istih, kandidati/kinje će biti pozvani/e na razgovor (intervju), o čemu će biti naknadno obaviješteni.

Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati/kinje koji/e su ostvarili/e ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja, i to 10 kandidata/kinja. Ako je u drugoj fazi testiranja zadovoljilo manje od 10 kandidata/kinja, na intervju će se pozvati svi/e kandidati/kinje koji/e su zadovoljili/e u drugoj fazi testiranja. Svi/e kandidati/kinje koji/e dijele 10. mjesto nakon provedenog testiranja u prvoj i drugoj fazi pozvat će se na intervju.

Testiranju mogu pristupiti samo kandidati/kinje koji/e su dostavili/e pravodobnu i potpunu prijavu te koji/e ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

**KOMISIJA  
ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA**